
1 学校へ行くのは楽しい

2 休み時間は楽しい

3
わたしは、めあてをもって学校の生活をしてい

る。

4 わたしは、あいさつをしっかりしている。

5 わたしは、ていねいな言葉づかいをしている。

6 わたしは、時間をまもっている。

7 わたしは、ろうかや階段を正しく歩いている。

8
わたしは、しゅくだいや持ち物をわすれないよう

にしている。

わたしは、困ったことがあるときは先生にそうだ

んしている。(１年生～３年生)

わたしは、困ったことがあるときは先生にそうだ

んしている。(４年生～６年生)

10
先生は、（いつでも）わたしたちの話をていねい

に聞いてくれている。

11 わたしは、どの時間も意欲的に学習している。

12 先生は、根津スタンダードを教えている。

13
先生は、パソコンや電子黒板などを使った学習を

している。

14
先生は、友達の気持ちを考える大切さを教えてい

る。

15
先生は、いじめや暴力があると、すぐになくなる

ようにしている。

16
先生は、じゅぎょう中ていねいな言葉づかいをし

ている。

学校評価アンケートについて

児童アンケート集計結果
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

２学期に、児童と保護者の皆様にアンケートをお願いしました。その結果を、「学校関係者評価委員会」

で検討していただきました。アンケートの結果やご意見と、「学校関係者評価委員会」でしていただきたい

ことを、来年度の計画に生かしてまいります。各項目の集計結果と、自由記述欄のご意見・ご感想の一部で

はありますが報告させていただきます。


